PyounbHUKM ¢ npeaoxXpaHUTeNsiMmn ¢ MOTOPHbIM
npusogom OSM, npegoxpaHutenu Tuna DIN

07021

S07022

507023

507024

507025

OSM1250_M_

PyounbHUKK ¢ npeoxpaHuTeNnsimm

npefoxpaHnuTena BCTPOEHO B KPbILLKY NpeaoXpaHUTens.

1 ¢ MoTOpHbIM npuBogom OSM, npegoxpanutenu Tuna DIN

B nocTaBKy BKtOYeHa pyyka NpsMON YCTAHOBKM Ha KOPMYC, KOMMEKT 60NTOB C raiikamu 1 Wwanbamu ans Bcex 3aXnMoB
(100A...1250A), pasbembl-BANKW ANA Liener ynpasneHus u HaBecHoi ytnap Ans XpaHeHns pyydku n 3anacHoro
npegoxpaxutens. [ns pydunbHukoB ¢ npegoxpanutensmu tuna 0SM1250DA_: npucnoco6nexine ans 3ameHbi

Koabl 3aKa3a Ans MOTOPHbIX NPUBOAOB ¢ HanpspkeHuem Ue= 220-240 B AC

HomuH. Tok Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
AC-20...23 pasmep nonocos BO

< 690V [A] [wr]  [kr]
32 000 3 0SM32GD3M230C 1SCA116664R1001 1 7.0
32 000 4 0SM32GD4N2M230C 1SCA118822R1001 1 7.3
63 000 3 0SM63GD3M230C 1SCA116660R1001 1 7.0
63 000 4 0SM63GD4N2M230C 1SCA118865R1001 1 7.3
125 000,00 3 0SM125GD3M230C 1SCA116674R1001 1 7.6
125 000,00 4 0SM125GD4N2M230C 1SCA118828R1001 1 79
160 000,00 3 0SM160GD3M230C 1SCA116673R1001 1 7.6
160 000,00 4 0SM160GD4N2M230C 1SCA118831R1001 1 79
200 0 3 0SM200D3M230C 1SCA104284R1001 1 9.6
200 0 3+N 0SM200D3N3M230C 1SCA104282R1001 1 9.8
200 0 4 0SM200D4N2M230C 1SCA118836R1001 1 10.7
250 0-1 3 0SM250D3M230C 1SCA104295R1001 1 10.4
250 0-1 3+N 0SM250D3N3M230C 1SCA104297R1001 1 10.5
250 0-1 4 0SM250D4N2M230C 1SCA118838R1001 1 11.2
400 0-2 3 0SM400D3M230C 1SCA104315R1001 1 14.8
400 0-2 3+N 0SM400D3N3M230C 1SCA104317R1001 1 15.1
400 0-2 4 0SM400D4N2M230C 1SCA118842R1001 1 16.7
630 3 3 0SM630D3M230C 1SCA104518R1001 1 34
630 3 3+N 0SM630D3N3M230C 1SCA104533R1001 1 35
630 3 4 0SM630D4N2M230C 1SCA118846R1001 1 38
800 3 3 0SM800D3M230C 1SCA104522R1001 1 34
800 3 3+N 0SM800D3N3M230C 1SCA104534R1001 1 35
800 3 4 0SM800D4N2M230C 1SCA118847R1001 1 38
1250 4a 3 0SM1250DA3M230C 1SCA112546R1001 1 55
1250 4a 3+N 0SM1250DA3N3M230C 1SCA112544R1001 1 56
1250 4a 4 0SM1250DA4N2M230C 1SCA118851R1001 1 65

Pyuku ynpaBneHns u KOMNAEKTbl 601TOB, BKNHOYEHHDbIE B CTAHAAPTHYH NOCTAaBKY

Linsi py6uNbHUKOB C NPEAOXPAHUTENAMHU Pyuka + nepexofHuk

Komnnekr 6ontos

0SM32...63 0TV250EMK
0SM100...200 0TV250EMK
0SM250 O0TV250EMK
0SM315...400 OTV400EMK
0SM630...800 OTV800EMK
0SM1250 O0TV1000EMK

M8x25

M10X30
M10X30
M12X40
M12X50

Yucno nontocoB: 3+N / Tun: _N3_ = CbemHaA HeiTpanb BCTPOEeHa B MeXaHU3M
N2 = He 3awmwieHHan npeaoxpaHuTenem oTkKlouaemMan HeMTpanb cnpasa

Mo 3aka3sy: F = 3awumweHHan npegoxpaHuTenem HelTparnb,

N1 = He 3awwmweHHan npeaoxpaHuTenem oTKlouaeman HeiTpanb cnesa




